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Νέα επίθεση ΝΑ. για το Χ.Α.
Στη Ρηγίλλης αισθάνονται δικαιωμένοι από την κατάθεση Θωμαδάκη - Ανεβάζουν κι άλλο τους τόνους

ΤΌυΔΗΜΗΤΡΗ ΚΑΠΡΑΝΟΥ

Αρχή τηδ αποδομήσεωδ τού μετά τον ανα
σχηματισμό κυβερνητικού αναχώματοδ 
θεωρεί η Νέα Δημοκρατία την «υπόθεση 
Θωμαδάκη».

Οπωδ ανέφεραν χθεδ κύκλοι τηδ Νέαδ 
Δημοκρατίαδ, το γεγονόδ ότι ο επικεφαλήδ 
τηδ Επιτροπήδ Κεφαλαιαγοράδ εμφανίσθη
κε στην αρμόδια επιτροπή τηδ Βουλήδ με 
θέσεΐδ που «άδειασαν» ακόμη και τον ίδιο 
τον πρωθυπουργό, κατέδειξε ότι στον κυ
βερνητικό χώρο μετά την αναδόμηση άρ
χισε η... αποδόμηση.

Οπωδ τόνισε χθεδ στην «Κ» κορυφαίο 
στέλεχοδ τηδ Ν.Δ., το ότι ο κ. Θωμαδάκηδ 
εμφανίσθηκε αποφασισμένοδ να εκφράσει 
τΐδ απόψείδ του χωρίδ να υπολογίσει το κό- 
στοδ, δείχνει ότι «κάποιοι, διορισμένοι από 
το ΙΙΑΣΟΚ, κρατικοί λειτουργοί έχουν απο

φασίσει να μη υποκύψουν από εδώ και στο 
εξήδ σε πιέσεΐδ και «να διαχωρίσουν τη θέ
ση τουδ από το σύστημα, ασχέτωδ του ότι 
ο πρόεδροδ τηδ Ε.Κ. προσπάθησε να ανα- 
σκευάσει όσα κατέθεσε». Παράλληλα, η 
Νέα Δημοκρατία θα καταθέσει στη Βουλή 
πρόταση νόμου για το άνοιγμα των κωδι
κών, όπωδ είχε προαναγγείλει.

Η ίδια πηγή τόνισε στην «Κ» ότι το θέμα 
του «ανοίγματοδ των κωδικών» που εξήγ
γειλε ο κ. Σημίτηδ αποτελεί έμπνευση του 
στενού του συνεργάτη και γραμματέωδ 
του υπουργικού Συμβουλίου _κ, Κοσμίδη, με 
την οποία, όμωδ, δεν έχει ταυτισθεί -ήαρ' 
ότι την απεδέχθη- ο υπουργόδ Οικονομίαδ 
και Οικονομικών Νικ. Χριστοδουλάκηδ.

Ανεξέλεγκτες καταστάσεις
«Σαφέστατα, ο κ. Χριστοδουλάκηδ δεν έ

χει προσωπικούδ λόγουδ, αφού οι δικέδ του 

συναλλαγέδ έχουν δημοσιοποιηθεί. Είναι, 
όμωδ, προφανέδ ότι γνωρίζει πρόσωπα και 
πράγματα ή φοβάται ανεξέλεγκτεδ κατα- 
στάσεΐδ», τονίζει ο κορυφαίοδ παράγων 
τηδ αξιωματικήδ αντιπολιτεύσεωδ. Σε ερώ
τησή μαδ αν και η Ν.Δ. έχει λόγουδ να φο
βάται από τυχόν άνοιγμα των κωδικών των 
βουλευτών τηδ, η απάντηση έχει ωδ εξήδ: 
«Μπορεί να επισημανθούν και δικοί μαδ 
βουλευτέδ με εντυπωσιακό χαρτοφυλάκιο. 
Ποιοδ, όμωδ, βουλευτήδ τηδ Ν.Δ. μπορεί να 
κατηγορηθεί ότι είχε εσωτερική πληροφό
ρηση;».

Χθεδ, εξάλλου, ο επικεφαλήδ του τομέα 
Οικονομικών τηδ Ν.Δ. βουλευτήδ Γ. Αλογο- 
σκούφηδ, με δήλωσή του στην «Κ» τόνισε 
ότι «με τΐδ δηλώσεΐδ του κ. Θωμαδάκη δι
καιώθηκε πλήρωδ η θέση τηδ Ν.Δ. ότι η 
διαφάνεια γύρω από το Χρηματιστήριο 
μπορεί να διασφαλισθεί μόνο με νομοθετι

κή ρύθμιση και γι’ αυτό το κόμμα τηδ θα 
φέρει στη Βουλή σχέδιο νόμου».

Υπενθυμίζεται ότι ο πρόεδροδ τηδ Ν.Δ. 
Κων. Καραμανλήδ έχει ζητήσει να ανοί
ξουν, με νομοθετική ρύθμιση, οι κωδικοί ό
χι μόνο των βουλευτών αλλά όλων των 
κρατικών λειτουργών, όπωδ διοικητών 
κρατικών τραπεζών.

Τα στελέχη τραπεζών
Σχετικά με την πρόταση αυτή, ρωτήθη

κε χθεδ από την «Κ» στενόδ συνεργάτηδ 
του κ. Καραμανλή, ο οποίοδ απάντησε διά 
τηδ ερωτήσεωδ «υπάρχει κανείδ που να νο
μίζει ότι έχουν μεγαλύτερο ενδιαφέρον οι 
συναλλαγέδ του κ. Σπυριούνη από εκείνεδ, 
π.χ., του κ. Στουρνάρα;». Η ίδια πηγή τόνι
σε ότι τα στελέχη των κρατικών τραπεζών 
έχουν σχηματίσει την εντύπωση ότι βρί
σκονται στο απυρόβλητο.


